
 

 
 
 
 
 

Kedves Partnereink! 
 
 
Ezúton tájékoztatunk Benneteket, hogy ettől az évtől Bankunk is bevezeti a 
jogszabályi elvárásoknak is megfelelően az éves felújító vizsgát.  
 
Fejlesztéseinknek köszönhetően azonban, az MKB Bankban lévő értékesítési 
jogosultságotok egyik alapját képező elemet, az MKB Banki terméktudást 
visszaigazoló vizsgát, sikerült elektronikus felületre becsatornáznunk. 
 
A továbbiakban nem szükséges papír alapon számot adni tudásotokról! Elegendő 
felkeresni az erre a célra kialakított internetes oldalt, amit bárhonnan és bármikor 
elérhettek. 
 
A vizsga megkezdésének feltétele az MKB Banknál regisztrált négyszámjegyű 
kódotok (MKB partneri kód)  megadása. Az egyedi négyjegyű azonosítókkal 
kapcsolatban a főügynökök, a fióki kapcsolattartóitok és a partnertámogató kollégák 
is tudnak felvilágosítást adni! 
 
A felületre érkezve egy letisztult és egyszerűen kezelhető oldallal fogtok találkozni. Az 
oldalon található feltett kérdésekhez kapcsolódó válaszlehetőségek közül kell 
kiválasztanotok a helyes megoldást. A kérdések 80%-ára szükséges helyes választ 
adni! 
 
Felhívjuk figyelmeteket, hogy a vizsgalink egyszer használható, tehát a 
megnyitást követően addig NE zárjátok be, amíg el nem végeztétek a vizsgát. 
Időkorlát nincs. Fontos, hogy a vizsgabefejezés, a kiértékelést követően a 
„Tovább” gomb megnyomásával ér véget.  
 
A kérdések kitöltését követően lehetőségetek nyílik lezárni a vizsgát és ezzel a 
kiértékelés is azonnal megtörténik.  Az értékelést követően visszajelzést is kaptok 
a vizsga eredményéről, egy üzenet jelenik meg, hogy a vizsga sikeres lett vagy sem.  
Sikeres vizsga esetén nincs további teendőtök! Mi a háttérben megtesszük a 
megfelelő beállításokat.  
 
A sikertelenül vizsgázott közvetítőnek, egy újabb vizsgát kell tennie! Erről e-
mailben külön értesítjük az érintetteket, a levélben pótvizsga link megadásával. A 
linkre kattintva egy eltérő vizsgakérdésekből álló vizsgasort szükséges majd 
abszolválnia az újra vizsgázóknak. 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
2021. januárjától, a most megadott időszakban sikeres vizsgát tett közvetítőink 
jogosultak Bankunk termékeit értékesíteni. 
 
Az eredményes vizsgához segítségül megküldjük Részetekre a friss oktatási anyagot, 
hogy ismereteiteket felfrissíthessétek. A dokumentumot a partner portálunkon is 
megtaláljátok.  
 
 
Vizsgaidőszak intervalluma:          2020.11.13. – 2020.12.13. 
 
Vizsga linkje:  
 

https://mkb-dialog.frequest.com/kerdoiv/squest.php?did=gjImBNPgfzNphdL6Jxi 
 
 
Annak érdekében, hogy 2021-ben is együtt tudjunk dolgozni, kérünk Titeket, hogy 
2020.12.13-ig vizsgázzatok le a megadott linken.  
 
Azok a meglévő partnereink, akik ebben az időszakban nem tesznek sikeres vizsgát, 
sajnos 2021.01.01-től nem lesznek jogosultak az MKB Bank felé ügyfeleket 
közvetíteni.  
 
 
Sok sikert kívánunk mindenkinek!  
 
Kérdés esetén keressetek bennünket bizalommal.  
 
 
Üdv,  
Edina és István  
 
 
Partner támogatóink: 
Dán Edina                         +36 30 711 01 00             dan.edina@mkb.hu  
Madácsi István                 +36 30 580 38 45             madacsi.istvan@mkb.hu  
 
Üdvözlettel:  
MKB Bank Nyrt. – Értékesítési Partnerhálózat 
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